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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B] | [€] | [D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W E|C|D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

[ClEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Na rysunku pokazano krajobraz e

wiejski rolniczy.

wiejski przemystowy.
zurbanizowany zabytkowy.
zurbanizowany przemystowy.

cawpy

Zadanie 2.

Park kulturowy jest powolywany, po zasiegnigciu opinii wojewodzkiego konserwatora zabytkow, przez
A. Rad¢ Gminy.
B. Prezydenta Miasta.

C. Miejskiego Konserwatora Zabytkow.
D. Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

Zadanie 3.

Niezbgdnym wyposazeniem ogrodow edukacyjnych sg
A. panele informacyjne.
B. zestawy zabawowe.

C. lekkie zadaszenia.
D. bujane tawki.

Zadanie 4.
Wyposazenie ogrodow sensorycznych poswigeconych zmystowi dotyku charakteryzuje si¢ bogactwem
i roznorodnos$cia

A. Dbarw.

B. faktur.

C. zapachow.
D. dzwickow.
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Zadanie 5.

Ktorag tawke nalezy zastosowa¢ w parku o charakterze nowoczesnym?

C.
Zadanie 6.
Podstawowym kryterium doboru wyposazenia skateparku jest
A. estetyka.
B. trwatosc.

C. wielkos¢.
D. kolorystyka.

Zadanie 7.

Przedstawiona na rysunku altan¢ ogrodowa mozna zastosowac na terenie ogrodu w stylu

A. Dbarokowym.

B. orientalnym.

C. renesansowym.

D. modernistycznym.
Zadanie 8.

Teodolit to instrument geodezyjny przeznaczony do prowadzenia pomiaréw

kata poziomego i odlegtosci.
kata pionowego i wysokosci.
kata poziomego i wysokosci.
kata pionowego i poziomego.

onwp
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Zadanie 9.

Na rysunku przedstawiono

A. miare sktadana. ‘i‘ 3 ( \

B. taSme miernicza. N \

C. koto pomiarowe. \ \
>

D. cyrkiel mierniczy.

Zadanie 10,

Pokazane na rysunku narzg¢dzie przeznaczone jest do A
A. przycinania darni, \
B. dzielenia karp roslin. d
C. przekopywania podtoza. ‘
D. przenoszenia materiatow sypkich.

Zadanie 11.

Plan zagospodarowania dziatki budowlanej wykonuje si¢ najczesciej w skali
A. 1:200
B. 1:500
C. 1:2000
D. 1:5000

Zadanie 12.

Na mapach zasadniczych przeznaczonych do celow projektowych granice zaprojektowanych elementow
oznacza si¢ symbolem

Zadanie 13.
Wegielnica to przyrzad stuzacy do wytyczania w terenie

A. katow ostrych.

B. katow prostych.

C. dlugosci obiektow,
D. wysokosci obiektow.
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Zadanie 14.
Ktory element wyposazenia ogrodu petni wylacznie funkcje estetyczng?

A. Murek.
B. Lawka.
C. Rzezba.
D. Pergola,

Zadanie 15.
Na ktorym rysunku przedstawiono trejaz ogrodowy?

Zadanie 16,

Pokazane na rysunku urzadzenie przeznaczone jest do zagospodarowania

bulwaru.

skateparku.

sitowni plenerowe;j.
skweru osiedlowego.

onowp
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Zadanie 17.
Ktore rodzaje rytmu mozna odczytac z przedstawionej na rysunku konstrukcji wspierajacej dla pnagczy?

A. Zlozony irosnjcy.

B. Zlozony i malejacy.

C. Jednostajny i zlozony.

D. Rosnacy i naprzemienny.
Zadanie 18.
Ule w kompozycji pokazanego na rysunku wnetrza stanowig

A. akcenty.

B. dominanty.

C. elementy rytmu.

D. elementy symetrii.
Zadanie 19,

Pokazane na rysunku wnetrze krajobrazowe mozna sklasyfikowac jako wnetrze

A. centralne obiektywne.
B. centralne subiektywne.
C. wydtuzone obiektywne.
D. wydluzone subiektywne.

Zadanie 20.
Ktory element dodany do pokazanej na rysunku kompozycji bedzie z nig spéjny pod wzgledem formy
i barwy?

A, ®

L]
=
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Zadanie 21.
Ile wyniosg wymiary stupa pergoli wyrazone w skali 1:25, jesli wymiary rzeczywiste tego stupa wynosza
25 cm x 25 ecmx 250 cm?

A, 1lcmxlcemx 10 cm

B. 25cmx25cmx 25 cm
C. I0cmx10cmx 100 cm
D. 25cmx25cmx 250 cm

Zadanie 22,

Do oznaczania betonu zbrojonego na rysunkach wykonawczych jest stosowany symbol graficzny

e e
A
P A A A
P T A a 4
P A

R
B A P

Zadanie 23.

Do budowy nawierzchni placu zabaw dla dzieci zlokalizowanego w lesie nalezy zastosowac

A. granulat gumowy.
B. plyty betonowe.
C. plyty kamienne.
D. wiory drzewne.

Zadanie 24,

Najbardziej odpornym na warunki atmosferyczne materialem budowlanym jest

A.  stal.

B. granit.

C. plastik.

D. drewno.
Zadanie 25.

Do budowy oczka wodnego, ktore ma by¢ elementem krotkotrwatej ekspozycji i ma by¢ tatwe do szybkiej
rozbiorki, nalezy zastosowac

A. folig.

B. beton,

C. kamien.
D. bentonit.
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Zadanie 26.

Deska kompozytowa jest materiatem drewnopodobnym stosowanym przede wszystkim do budowy
A. trejazy.
B. siedzisk tawek.

C. tarasow ogrodowych.
D. murkow ogrodowych.

Zadanie 27,

Dla podkreslenia spojnosci kompozycji w ogrodzie, w ktorym podstawowym budulcem matych form
architektonicznych jest drewno, do wykonania krawedzi sciezki ogrodowej nalezy uzy¢

A. obrzezy betonowych.

B. obrzezy drewnianych.

C. taSmy obrzezowej metalowe;j.

D. tasmy obrzezowej z tworzywa sztucznego.

Zadanie 28.
6,00 . —
1,50 T RN !
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Ile wynosi wysokos¢ urzadzenia zabawowego przedstawionego na rysunku?

A 1,50 m
B. 3,50 m
C. 6,00 m
D. 11.00m
Zadanie 29.

Zgodnie z danymi zawartymi na zamieszczonym fragmencie mapy, roznice wysokosci pomiegdzy
krawedziami skarpy kanalu a jego dnem wynosza

A. 097mil39m
B. 1,06mil,39m
C. 12lmi097m
D. 1.2lmil.86m
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Zadanie 30.
Ile wynosi rzeczywista dtugos¢ linii brzegowej oczka wodnego, jesli na projekcie wykonanym w skali 1:100
dhugos¢ ta wynosi 24 cm?

A. 0,24 m
B. 2,40 m
C. 24,00 m
D. 240,00 m
Zadanie 31.
Na ktorej glebokosci zaprojektowano posadowienie fundamentu pojemnika na odpady, ktory przedstawiono
na rysunku? 570
B. 20cm ﬁ
C. 35cm i
D. 55cm IE:
T
JI
1
V7007 L8
B 780 N 20
[Wymiary podano w mm]
Zadanie 32.
Pokazany na rysunku murek wykonano z cegty
A.  zwykle;j.
B. silikatowe;.
C. szamotowe;.
D. klinkierowe;j.
Zadanie 33.

W projekcie wykonawczym terenu parku miejskiego przewidziano m.in. wykonanie $ciezek ogrodowych
i sadzawki, montaz mostka oraz sadzenie roslin wokot sadzawki. Ktora czynnos¢ bedzie wykonywana

w ostatnim etapie realizacji tego projektu?

Montaz mostka.
Sadzenie roslin.
Wykonanie sciezek.
Wykonanie sadzawki.

ocnwp
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Zadanie 34.
Na rysunku pokazano etap przejsciowy budowy parkingu o nawierzchni trawiastej zbrojonej eko-krata. Ktora
czynnosc¢ nalezy wykonac bezposrednio po potozeniu eko-kraty?

A. Stabilizacj¢ eko-kraty klincem.

B. Stabilizacj¢ eko-kraty zaprawa.

C. Wpypelnienie eko-kraty piaskiem.

D. Wypelnienie eko-kraty podtozem.
Zadanie 35.

Elementy nosne tawki przedstawionej na rysunku nalezy trwale montowa¢ w fundamencie poprzez

A. betonowanie kotw.

B. klinowanie klincem.

C. mocowanie zaprawa.

D. przykrecenie Srubami,
Zadanie 36.

Przedstawione na rysunku narzedzie stosowane jest

A. do cigcia kostki betonowe;.
B. do zaggszczania piasku.
C. do wyrownania gruntu.
D. do zgrzewania folii.
Zadanie 37.
Nawierzchnia ziemna wymaga czgstego
A. odchwaszczania.
B. szczotkowania.
C. zamulania.
D. ubijania.
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Zadanie 38.

Ile wyniesie wartos¢ kosztorysowa 122 szt. przgsel niskiego ogrodzenia ogrodowego, jesli cena rynkowa
jednego przesta wynosi 15,85 z1?

A. 193,37 zt
B. 193,70 zt
C. 1933,70 zt
D. 19337,00 zt

Zadanie 39.
Naklady na jednostki miary podane w tablicy Tablica D606
Tednoatld
Wyszezego/nienie adary, S:jau}-‘ plaskownic
ozZnaczenia ., Wwpel- | Olia-
W =
okragte prostokatne ﬁs twa. nienie dzina
e . z krawe- ';1;-[_:\-1 ]:ias_L:a— drewai
. rovegly | ) 2 vegly . mikdw oo waicy a
Lp . - . budo- ]:?...E!Iiu bda- b_e‘.“"“ drogowyeh SRS plaskiern nd
symbole | rodzaic zawoddw, matcrialéw | cvfres | litcro- .| Ewire- N TWiro= i
L wlanej ) wlang) betono-
clo 1 InEseyn we we weg wege -
wych
zalm za lm?
az 1m? deiany dfugodei 12 1m? wypeinienia | ckladzi
Scizny ny
a b ¢ d = n 02 03 04 03 06 07 02
01 342 Murarze - grupa L 149 -3 22 - 708 - 041 - - -
02 o Betoniarze -grapa 1I 149 -z - 751 - 5,85 - -
03 04z Cicile - gropa 11 149 -3 - 751 - 588 - - - ER:
04 M Pobotmiwy -grupal 149 g .77 238 1,53 1,82 0,52 0,32 2.7 0,12
Kazem 149 - 9,99 17.40 5,38 13,33 0,93 .32 .74 3,93

lle wyniesie, zgodnie z danymi zawartymi w Tablicy 0606, warto§é robocizny przy budowie §cian
piaskownicy wykonanych z krawgznikow drogowych betonowych, jesli piaskownica ma wymiary 9 m x 9 m,
a stawka za jedng roboczogodzing wynosi 15,00 zI?

A. 50,20 zt
B. 502,20 zt
C. 5020,20 zt
D. 5022,00 zt

Zadanie 40,

Ile wyniesie warto$¢ robocizny przy montazu 25 szt, tawek parkowych o dlugosci 1,80 m kazda, jesli naktad
na robocizne wynosi 3,15 r-g/1 m dhugosci tawki, a stawka za jedna roboczogodzine 15,00 z1?

A, 141,75 zt
B. 1417,50zt
C. 2126,25zt
D. 21262,50zt
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